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Samenvatting 
 
Achtergrondgegevens 
Eerder dit jaar heeft BS De Bongerd deelgenomen aan de oudertevredenheidspeiling. Aan 
de Oudertevredenheidspeiling hebben 27 van de 68 ouders deelgenomen. Dat is een 
responspercentage van 40%. Deze 27 ouders/respondenten hebben de peiling voor 36 
leerlingen ingevuld. De ouders/respondenten konden de vragenlijst voor meerdere kinderen 
invullen.   
 
Het betrouwbaarheidsniveau van de resultaten is minder dan 95%. De uitslag dient derhalve 
met enige terughoudendheid te worden geïnterpreteerd. Meer informatie over het 
betrouwbaarheidsniveau vindt u achterin de rapportage.  
 
Waardering en betrokkenheid 
 
Algemene tevredenheid 
Het landelijk gemiddelde rapportcijfer dat ouders aan de school van hun kind geven is 7,58. 
BS De Bongerd scoort gemiddeld 7,85 op vraag 71. De waardering van de ouders voor BS De 
Bongerd is daarmee 0,27 punt hoger dan het landelijk gemiddelde. 
 
 

Rapportcijfer 
 

 
 
 
89% van de ouders is tevreden over: Sfeer in de klas. 
66% van de ouders is tevreden over: Rust en orde in de klas. 
100% van de ouders is tevreden over: Sfeer en inrichting schoolgebouw. 
89% van de ouders is tevreden over: Rust en orde op school. 

 
100% van de ouders is tevreden over: Inzet en enthousiasme leerkracht. 
97% van de ouders is tevreden over: Omgang leerkracht met de leerlingen. 
97% van de ouders is tevreden over: Mate waarin leerkracht naar ouders luistert. 

 
80% van de ouders is tevreden over: Informatievoorziening over het kind. 
85% van de ouders is tevreden over: Informatievoorziening over de school. 

 
89% van de ouders is tevreden over: Huidige schooltijden. 
96% van de ouders is tevreden over: Duidelijkheid van de schoolregels. 

 
100% van de ouders ziet hun kind met plezier naar school gaan (landelijk is dit 94%). 
..................Kolomeinde..................Tevredenheid 



Hieronder wordt een (automatisch gegenereerde) samenvatting weergegeven van de 
opvallendste punten per rubriek. Indien er in een rubriek geen opvallende punten zijn, wordt 
deze rubriek niet weergegeven. Door afrondingsverschillen is het mogelijk dat het 
genoemde percentage afwijkt van de percentages uit de betreffende vraag. 
 
Schoolgebouw 
De school wordt door alle ouders gewaardeerd ten aanzien van 'Sfeer en inrichting 
schoolgebouw'. Ook zijn alle ouders tevreden over 'Uiterlijk van het gebouw'.  
 
Omgeving van de school 
De school wordt door alle ouders gewaardeerd ten aanzien van 'Speelmogelijkheden op 
het plein'.  
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 'Veiligheid op weg naar school' (26%).  
 
Begeleiding 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten aanzien van 'Omgang leerkracht met 
de leerlingen' (97% van de ouders is hierover tevreden).  
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 'Aandacht voor pestgedrag' (22%).  
 
Sfeer 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten aanzien van 'Aandacht voor normen en 
waarden' (96% van de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over 'Sfeer 
in de klas' (89%).  
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 'Rust en orde in de klas' (23%).  
 
Schooltijden 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten aanzien van 'Huidige schooltijden' (89% 
van de ouders is hierover tevreden).  
 
Schoolregels, rust en orde 
De school wordt door veel ouders gewaardeerd ten aanzien van 'Duidelijkheid van de 
schoolregels' (96% van de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over 
'Rust en orde op school' (89%).  
 
De leerkracht 
De school wordt door alle ouders gewaardeerd ten aanzien van 'Deskundigheid leerkracht'. 
Ook zijn alle ouders tevreden over 'Inzet en enthousiasme leerkracht'.  
 
Contact met de school 
Relatief veel ouders zijn ontevreden ten aanzien van 'Informatievoorziening over het kind' 
(17%). 
 


